





NOTE si comentarii

Un bancher, președinte al Statului italian

După ce a încercat să impună la Președinția Republicii Italiene pe contele Sforza...

Potsdam pe cât a fost și prima conferință a celor două puteri învinse...

Revista sovietică „Timpuri Noi” arată că, pentru a camufla caracterul ilegal al acestor convorbiri...

Situația — declară „Timpuri Noi” — este asemănătoare cu aceea în care s'a învârt faimoasa conferință dela Muenchen...

Deos vrea aceasta nu este întămpinatoare. Ea corespunde deosebit în caracterul Republicii noastre populare...

Refacerea jud. Iași Potrivit planului întocmit din vreme în jud. Iași s'au pus în lucru trei șosele principale...

„Alamara” la Ankara Nu este multă vreme de când presa americană din slăbia sfârșitorilor la război a anunțat...

Ce se ascunde în dosul „neînțelegerilor” dela Conferința dela Londra A doua conferință a celor 6 puteri apăsene...

Tov. Alexandra Sidorovici va reprezenta U. F. D. R. la sesiunea F. D. I. F. dela Roma

Ieri dimineață, la orele 6, a plecat depe aeroportul Băneasa, spre Roma...

Știri politice

Print'un decret al Președintelui Marii Adunări Naționale tov. Simion Zeiger a fost numit ministru adjunct al Președinției Consiliului de Miniștri...

Dela Comitetul Executiv Sute de mii de cetățeni cer încetarea teroarei din Grecia fascistă

Neconținut sosesc la redacție noi moțiuni și telegrame de protest

Discuțiile din ultimele două zile ale Comitetului Executiv, au avut ca obiect studiul legăturilor dintre Uniunile Naționale studențești...

Evenimentele din Februarie în Cehoslovacia au fost însoțite de un număr de schimbări însemnate în viața universitară de acolo...

Un număr mare de studenți, din vîna Organizațiilor Naționale, n'au fost suficienți informați asupra desfășurării situației internaționale...



Participanții sovietici la lucrările celei de a treia sesiuni a Comitetului Executiv al U. I. S.

In ajutorul INDRUMATORULUI

Mergem pe calea scăderii continue a prețurilor

Cu începere dela 11 Mai a. c. au intrat în vigoare noi reduceri de prețuri, la o serie întregă de articole...

„Nu poate fi lichidată acumpeția și speculația fără scăderea producției” — scria oare Gh. Gheorghiu-Dej în apelul „La muncă și la luptă”...

Prețurile, organizările Partidului de avangardă al clasei muncitoare au avut rolul hotărîtor în acțiunea de îmănușchierie a eforturilor oamenilor muncii...

Neînținat continuă să sosescă moțiuni în care cetățenii din toate părțile sociale își exprimă indignarea față de crimele sâmbărice comise zilnic de guvernul monarho-fascist...

Invățătorii și profesorii învățămîntului popular, educatori ai tineretului din România, cer încetarea imediată a execuțiilor și eliberarea tuturor luptătorilor patrioți...

TRAIASCA SOLIDARITATEA OAMENILOR MUNCII SI AI CULTURII PROGRESISTE, INAINTE SPRE PACE TRAIASCA SI DEMOCRATIE POPULARA!

COMITETUL EXECUTIV AL UNIUNII SINDICATELOR CORPULUI DIDACTIC DIN ROMANIA. Președinte, Mihail Roșanu Vice-Președinte, N. Bărbulescu Secretar General, Mihail Nanu

Meetinguri de protest în provincie TIMISOARA. — În cadrul unui uriaș meeting desfășurat în Piața Operei de Stat...

BRASOV. — Eri după amiază 25 mii cetățeni ai Brașovului s'au întrunit în Piața Libertății într'un mare meeting de protest împotriva execuțiilor săvârșite la Atena de monarho-fasciști...

TARGU-MURES. — Eri după masă la orele 17 a avut loc un meeting de protest împotriva masacrelor săvârșite de monarho-fasciști greci...

GALATI. — Joi 13 Mai, în Piața Olimpic, peste 30.000 cetățeni, bărbați, femei, tineri, militari, au luat parte la un mare meeting, inițiat de către acele banditești ale monarho-fasciștilor din Grecia...

BRILA. — Eri după amiază a avut loc în orașul nostru un mare meeting organizat de Comitetul Național pentru ajutoarea poporului grec...

DIPOZITAREA COMITETELOR ȘCOLARE O importantă decizie a Ministerului Învățămîntului Public





